

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

ВРЕМЕНИ

Индекс 54021

Издается

с 16 марта 1971 года

СУББОТА, 27 МАЯ, 1995 год

№ 40

(6764)

Цена договорная

Следуйте доброму примеру

Идет подписка на газеты и журналы на второе полугодие 1995 года. И слова коллектива Федеральной почтовой связи не забыли о своих ветеранах войны и труда. Почти шесть тысяч рублей выделено на подписку районной газеты. Не обошли вниманием никого.

Замечательное благородное дело — можем мы сказать от себя. Коллектив с ялистов, его руководство в лице А. Г. Полтавченко и силу своих громкостей производят габариты ветеранах всегда, а не только в дни соответственных праздников.

Год нынешний проходит под знаком 50-летия Великой Победы. Редакция продолжает публиковать материалы, посвященные этой знаменательной дате. А чтобы ветераны войны имели возможность их читать, надо чтобы они получали «Голос времени». Поэтому мы обращаемся к руководителям предприятий, организаций, учреждений, социальных инициативам, последуйте добруму примеру коллектива федеральной почтовой связи.

Жителям района напоминаем, что времени на подписку остается все меньше. Спешите подписаться на газету на второе полугодие текущего года. «Голос времени» — это ваша газета.

Подписанная цена из полугодие 10 тысяч рублей.

Сельхозобозрение

Если внимательно просмотреть сведения, поступающие в управление сельского хозяйства, то нетрудно заметить изменения и в животноводстве, и в племенной отрасли.

Передо мной сведения за 23 мая. На эту дату в хозяйствах района было посажено всего 15240 гектаров кукурузы при плане 18444 гектара. Успешно справились с этой работой земляки СХП «Старопавловское» и АХХ «Орловское». Зерновой кукурузы в том числе было посажено 7366 гектаров при задании 8042. Очень ответственно подошли к делу труженики полей практически всех хозяйств СХП «Старопавловское», «Марьинское», «Горнозаводское», «Прогресс», ООО «Коммаки», АХХ «Орловское», колхоз «Советский экспериментальный холдинг «Новопавловское», ГПЗ «Комсомолец», ТОО «Зубр», которые выполнили и превзошли доведенные задания.

В нынешнем году картофельное поле района составляет 165 гектаров. Управились своевременно с его посадкой СХП «Нива», «Марьинское», ООО «Ком-

● Панorama новостей

РЕГИОН СОБИРАЕТ СИЛЫ

Научно-практическая конференция «Проблемы борьбы с преступностью в условиях Северо-Кавказского региона» завершила работу в Ставрополе. Цель конференции, организованной МВД России, Юридическим институтом МВД РФ, Ставропольским филиалом этого вуза и УВД АСК, не только в оценке происходящих на Северном Кавказе процессов, но и в представлении в соответствии с практиками органы практическими рекомендациями.

На плenарном заседании были заслушаны доклады прокурора Ставропольского края Ю. Лушникова, начальника УВД АСК В. Медведицкова, заместителя начальника СФ ЮИ МВД РФ по учебной работе Б. Москаленко, сообщение начальника штаба МВД Чеченской Республики А. Даляева и выявление

на актуальную тему

ший неоднозначную оценку доклад доцента СФ ЮИ МВД РФ Ю. Бышевского. По его мнению, в криминологической характеристике преступности в Северо-Кавказском регионе не до конца учитываются национальный фактор и те социально-экономические условия, которые «проповедуют» представителей разных национальностей на уход в криминогенные структуры.

Во второй половине пленарного заседания участники конференции продолжали обсуждение проблем в трех секциях.

В работе конференции приняли участие ответственные работники краевой и городской (Ставрополь) администраций, краевой прокуратуры, УВД АСК, руководители городских и районных отделов внутренних дел, слушатели учебного центра УВД АСК и СФ ЮИ МВД РФ.

СОЗДАН

ФОНД «РОССИЯ»

Президент России Б. Ельцин издал указ о благотворительном фонде «Россия». Перед фондом ставится задача содействия возрождению и распространению отечественных культурных и духовных традиций, поощрения меценатства, создания механизма возврата в Россию утраченных произведений искусства и предметов, представляющих историческую ценность многонационального народа Российской Федерации.

Фонд создан по инициативе группы предпринимателей, которые могут и хотят вложить свои средства в развитие российской культуры.

Председателем совета попечителей фонда «Россия» стал Борис Ельцин.

«СП»

Благодарность

из Чечни

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

От имени военнослужащих внутренних войск МВД России Красноярского гарнизона выражаем вам, и прежде всего ветеранам Великой Отечественной войны, всем гражданам Ставрополя и особенно Новопавловска большую благодарность и поздний поклон за моральную и материальную помощь, за поддержку и внимание.

Ваше письма мы довели до всего личного состава в окопах и палатах. Честно говоря, ваши слова трогают души воинов и придают бодрость духу. Спасибо вам от всего сердца.

Ставропольцы дорогие, мы, воины-сибиряки, выполним свой долг во борьбе с бандами Дудаева. Пусть бандиты знают, что за грубость, хамство, мародерство, смерть и раны наших россиян они получат сполна.

Да, приятно и то, что вы и ветераны не оставляете нас в беде, поддерживаете, казаки поймы Терекского, дай вам Бог здоровья и благополучия. В окопах холодно, но тот свитер и теплые носки, которые мне достались — они согревают меня в всех сослуживцев. Сны снятся разные, если удастся вздрогнуть. А находясь в заслоне, думаешь о доме, о том, как вернуться домой.

От имени офицеров, прaporщиков, солдат и сержантов внутренних войск Красноярья — большое вам спасибо.

Здоровья вам, благополучия и мира неба над головой. Хранят вас Господь.

Агитатор 1 роты рядовой Шаповалов.

Письмо было написано еще 27 января 1995 года, но почта дошла.

Двадцатый год работает экономистом-бухгалтером во втором цехе АО «Птицефабрика «Марьинская» Антонина Александровна Дмитриева. Специалист она классный, и человек добрый, отзывчивый. Ценят и уважают Антонину Александровну в коллективе.

На снимке: А. Дмитриева.
Фото В. ПОКИДЬКО.



К. НИКОЛАЕВ



* ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ —

„Уроки памяти“ Т. А. Золотухиной



Я сидела в актовом зале тридцатой городской школы в самый канун светлого праздника Дня Победы и терпеливо ждала последнего, заключительного «Урока памяти». Думала — напишу несколько строк с этого традиционного праздничного мероприятия. Похвалию ребят за проникновенно прочитанные стихи, хорошо спетые звенные песни. Но Татьяна Александровна Золотухина, классный руководитель 8 «А» класса, с углубленным изучением гуманитарных предметов, чьи ребята выступали на сцене так торжественно и слаженно, враз перечеркнула мои намерения. Я поняла: здесь нечто большее, значительное, важное. И не ошиблась. Мы договорились о встрече, которая и послужила поводом для этого материала.

Не раз можно было встретить имя преподавателя русского языка и литературы Т. А. Золотухиной на страницах нашей районной. Она писала о замечательной дружбе двух поколений: членов совета ветеранов 34 отдельной Гвардейской Краснознаменной ордена Суворова Витебской танковой бригады и ее учеников. В годы войны Солдаты этой бригады освобождали Северо-Кавказский регион и, в частности, ст. Новопавловскую от немецких захватчиков.

Много хороших, добрых слов было сказано о танкистах и особенно о А. В. Цветкове, с которым поддерживается переписка вот уже более десяти лет.

В своих письмах старший товарищ завещает ребятам любить Родину, «воспитывать в себе гражданина такого, который умеет и любит трудиться, способного к познанию и практическому применению, «обогнать зарубежных специалистов».

На «Уроках памяти» учащиеся читают его стихи, посыпаные однополчанами и тем германским, полным тревоги днем, называют имена погибших гвардейцев. Вспомним всех поименно — это В. Петров, командир танка. Он первым ворвался в нашу станцию и принял бой. Погиб при освобождении города Невеля. Это — П. Луканин, сложил голову на подступах к Ростову. Ему посвящается стихотворение «Завет» и т. д.

На Братской могиле в парке г. Новопавловска высечены 19 имен погибших бойцов 34 танковой бригады и 62 морской стрелковой дивизии. Они отдали свою жизнь за нас, иные инициировали, чтобы та война послужила уроком потомкам. Но, похоже, мы забыли те грозовые раскаты...

— Я вспоминаю тяжелые военные годы. Но там было все понятно: вот мы — там они, враги. Их надо уничтожать. Кто и когда сегодня убивает в Чечне? Идет немыслимая братоубийственная война. Позорная, иенужная, чуждая нашему народу. И страшно подумать, к чему она приведет в дальнейшем, — с болью в сердце говорит на «Уроке памяти» М. А. Масищев.

— Мы освободили половину Европы, нас где встречали с цветами и слезами на глазах. Имrukоплеменники жили в многочисленных городах и сел, но особенно запомнились одесситы — нищие, обгоревшие голодающие. Вот к чему приходит война. Нельзя забывать нам ее уроки. Это понятие была борьба света и тьмы, разум и безрассудство. Небесная рациональность, великий патриотизм советских людей. Где можно об этом забыть? Уверен, что сейчас, как никогда, нужно воспитывать в детях такие качества, — поддержал А. С. Гамаюнов.

Именно этой цели и был посвящен цикл «Уроков памяти» для учащихся и преподавателей школы.

Да, сегодня у нас падение нравов, духовности, уровня жизни

и производства. Но если есть горячие, беспокойные сердца и большие изумруды, как Татьяна Александровна, — мы еще не совсем пали, мы еще живем и можем надеяться на светлое завтра.

И вот что пишет по этому поводу секретарь совета ветеранов прославленной танковой бригады А. В. Цветков к Т. А. Золотухиной:

— Непросто, ой непросто читать Ваши чарующие письма. Ваша любовь к детям, умение поплотнее эту любовь в конкретное племя — нужное для воспитания гражданственности ребят — не может не волновать.

Такой горячей преданности я, пожалуй, не встречал. Радуюсь за Вас, дорогая. Радуюсь за Вашего отца и матушку. Это, пожалуй, их труды вложены в формирование Вашего доброго сердца. Пусть годы не остынут его.

А началось все с памятного праздника — двухсотлетия г. Новопавловска, на который был приглашен А. В. Цветков. Это была первая и, по сути, малоизвестная встреча, но, оказавшаяся впоследствии такой замечательной дружбой. Военрук первокурсников школы В. П. Шишмарин стал «мостиком»: дал адрес ветерана, живущего в Москве.

Занязавшаяся переписка оказалась на редкость благородной. Глянцев, А. В. Цветков учил ребят терпению, любви к людям, к Родине. Давал советы. «Наша Родина — великкая страна, наш народ — великий с богатыми традициями, милосердый, спрашиванный, трудолюбивый и доверчивый. Что ждет Россию? Это зависит от нас. Она будет такой, какими вырастите вы. Нужно решительно повернуться к старшему поколению, как носителю нравственного наследия Руси», — пишет Анатолий Владимирович в одном из писем к ребятам.

Семь проведенных «Уроков памяти», другие мероприятия и призывы склонить в детях самые последние струйки их души. Надеюсь, после этих уроков ребята сами пойдут и подскажут путь на братскую могилу и не только в День Победы — всегда.

Татьяна Александровна по привычке учитель, по велению души — человек, искренне любящий свое дело, своих ребят, таких разных и таких талантливых. «Я следую законам Сухомлинского — отдавать детям жар своего сердца и горячих душ». Покоя, что могут в них разбудить лучшие качества», — раскрыла свой секрет Т. А. Золотухина.

Судя по отношению ребят к тем мероприятиям, которые они вместе проводят, — это ей вполне удается. А как альбомы, с какой любовью они оформляют свои многослойные альбомы. Там фотографии воинов-танкистов, ребят, которые начинали переписку с ветеранами, тех, кто продолжил эту славную эстафету.

Бережно хранятся вырезки из газет и журналов, красочно оформлены пожелания ребят друг другу.

Откуда черпаст жизненную силу и душевную энергию эта увлеченная, трудолюбивая женщина? А. В. Цветкова пишет ей такие строки: «С удовольствием перечитываю Ваше письмо, т. к. физически ощущаю Вашу энергию...»

Примером служения делу и отечеству, госпитализ подрастающего поколения в духе патриотизма, гуманизма был и остается ее отец — педагог в прошлом А. С. Гамаюнов. «Это беспрекословный душа человека, ветеран войны и труда, стремящийся передать все лучшее детям. Он лично о земле беспокоится, о ком-то заботится, кому-то помогает. Весь в делах. Вот и я в него», — говорит Татьяна Александровна.

Нельзя не вспомнить и ее маму — преподавателя русского языка и литературы Полину Георгиевну. Не только трудолюбие, но доброту, терпение привила ей ее дочери. Она всегда говорила ей: «Как пройдет первый твой учебный год, так и будет дальше. Если вложишь все свои силы сразу — тебе побьют и оценят. Никогда не создай конфликтных ситуаций, обходи их. Иди разумное решение». Этим мудрым наставлениям Татьяна Александровна следит вот уже много лет своей учительской практики.

Особенно запомнились начинаящей учительнице слова одного из старших наставников: «Самое главное, чтобы ты научила детей любить свою Родину. Если затронешь в них чувство — все остальное удастся».

Бывший комбриг танковой бригады генерал-лейтенант В. И. Филиппов высоко оценил ее вклад в воспитание патриотических чувств учеников. Он подчеркнул важность этого момента сейчас, когда из нас пытаются сделать «Иванов не помнивших родства», когда идолопоклонничество Западу стало едва ли не нормой жизни.

За многолетнюю военно-патриотическую работу среди учащихся, поддержанию памяти и боевой истории 34 танковой бригады Т. А. Золотухина зачислена почетным членом совета вет-

теранов бригады.

...Да, хлопотное это дело, трудное. Когда нужно думать не только об уроках, семье, хлебе насыщением, но и выполнять свой долг. Предыдущую ухмылку некоторых: «К чему все это? И без того тепло живется? Не то пыль время». Может быть и так, но уж такой она человек!

Каждая пот с ребятами, смытими синими вымпелами, по местам боев этой славной бригады. Самы заработали себе деньги на дорогу, сделали схемы боевых действий — это не только наши регионы, но и другие города и населенные пункты. Были они в Белоруссии, памятных местах Хатыни. По путевке ездили ребята в Москву, Ленинград, Тверь. На Красной площади возложили цветы и могиле Неизвестного солдата, читали дневник Тани Саничевой в Ленинграде. А сегодняшние участники пишут сочинения о войне и воспоминаниях своих и тужик бабушек и дедушек. Самые лучшие из них были опубликованы в районе. Дети серьезно, добром относятся к делу — и это радует не только Татьяну Александровну, но, думаю, и многих из нас. На День Победы ее воспоминаниями сами спели венки и пошли на парад, взложили их к мемориалу славы, хотя их участие было и не обязательно.

Не только День Победы отмечают ребята, близок и памятен им День танкиста. В городе аттракционов, возле районного Дворца культуры, они заботливо ухаживали за танком, мыли его, красили, возлагали цветы. Это не только напоминание о давней войне, это и символ их 34 танковой бригады, победительницы Новопавловской.

Советский комитет ветеранов войны и труда г. Москвы вынес благодарность Т. А. Золотухиной за активное участие в работе по геронко-патриотическому воспитанию молодежи. А секретарь совета А. В. Цветков в одном из своих писем поздравил первый символический танковый экипаж учащихся имени Героя Советского Союза В. Петрова с успехами в учебе и труде. В конце письма — боевое задание экипажу от имени совета ветеранов: «В решительном «бою» за новые успехи в учебе не должно быть отставших».

Сейчас мы много говорим и пишем о черствости, о равнодушии детей. Это так. Значит плохо воспитываем, недостаточно приводим достойных уважения примеров, ярких и незаурядных, которых в нашей жизни немало. И на фоне этого есть замечательные примеры. «Я была удивлена и очень обрадована тому, что Олеся Панасенко сама выразила желание переписываться с А. В. Цветковым, а Елена Чалченко взяла да и написала ветерану письмо без всяких просьб».

Это ли не пример кропотливого труда Татьяны Александровны? И в самом деле величие нравственности человека определяется отнюдь не количеством окружающих его людей, а шириной его сердца.

И пусть сегодня масштабы ее труда в патриотическом и нравственном воспитании не столь велики, но они дадут добрые исходы и тем самым приобретут свое большое звучание».

В актовом зале тридцатой городской школы — тишина. Погибли последние секунды ми- нуты молчания «Урока памяти». Ребята отдали долг памяти погибшим героям — свободителям станции Новопавловской и других городов нашей Родины. Вспомним всех поименно — это надо не мертвым, это надо живым...

Н. СТЕПИНА.

Телевидение

29. ПОНЕДЕЛЬНИК

1-й КАНАЛ

- 6.00 Телевтру
- 9.20 «Мелочи жизни»
- 9.50 «Что? Где? Когда?» (с с/п)
- 10.55 Мультфильм
- 11.05 Природа мира
- 12.20 «Белые одеяда», 4-я серия
- 13.35 Утренняя почта
- 14.00 Иванов, Петров, Сидоров
- 14.35 Лидер
- 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
- 16.00 Мультсериал «Отверженные»
- 16.25 Звездный час
- 17.00 Шарталка
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 Тет-а-тет
- 18.00 Время
- 18.20 «Угадай мелодию»
- 18.45 В эти дни 50 лет назад
- 19.00 Час пик
- 19.30 «Мелочи жизни»
- 20.00 Если...
- 20.40 Спокойной ночи, малыши
- 21.40 Встреча с А. И. Солженицыным
- 22.00 «Ржет», 5-я серия
- 23.05 Версии
- 23.20 Гол
- 23.50 Эксклюзив
- 0.30 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 11.05 Широкая река Волга
- 11.25 Торговый дом
- 11.40 Крестильский вопрос
- 12.05 Милитейская хроника
- 12.15 Репортажи с мест
- 12.30, 14.20 Деловая Россия
- 16.05 Там-там-новости
- 16.20 Праздник каждый день
- 16.30 «Москва, метро, мы»
- 17.20 Волк (Ст)
- 18.00 Берегиня (Ст)
- 18.45 Будьте здоровы! (Ст)
- 19.45 СТВ-новости (Ст)
- 20.25 Подробности
- 20.35 Художественный фильм «Принц из волвернота».
- Часть 1-я
- 21.40 Репортер
- 22.00 Момент истины
- 23.30 Река времени
- 23.35 Автомаг
- 23.40 Ночной телесериал. «Мактуб — закон пустыни», 5-я серия

30. ВТОРНИК

1-й КАНАЛ

- 6.00 Телевтру
- 9.20 «Мелочи жизни»
- 9.50 Человек и закон
- 10.20 «Школьный гальс». Музыкально-хореографическая сюита
- 10.35 Тенище
- 11.05 Природа мира
- 12.20 «Белые одеяда», 5-я серия
- 13.35 Песни поэтических лет
- 14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
- 14.35 Огород круглый год
- 15.20 Телерадиокомпания «Мир»
- 16.00 Посмотри, послушай
- 16.30 Созвездие Орфея
- 16.40 Между нами, девочками
- 17.05 Очень короткие новости
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 Джэм
- 18.00 Время
- 18.20 «Угадай мелодию»
- 18.45 Дикое лоло
- 19.00 Час пик
- 19.30 «Мелочи жизни»
- 20.00 Тема
- 20.40 Спокойной ночи, малыши
- 21.40 Из первых рук
- 21.55 Художественный фильм «Солнце бродяг»
- 23.35 Версии
- 23.50 Хит-парад «Останкино»
- 0.30 Тенище

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 11.45 Торговый дом
- 12.05 Милитейская хроника
- 12.15 Репортажи с мест
- 12.30, 14.20 Деловая Россия
- 16.05 Там-там-новости
- 16.20 Праздник каждый день
- 16.30 Художественный фильм «Одиссея», 6-я серия
- 16.55 «Никто не забыт»
- 17.25 Новости (П)
- 17.30 «Память», А. Л. Попутько (П)
- 18.05 В ординаторской (П)
- 18.20 Студия-2 (П)
- 18.35 «Моя война». Герцог Хайм — экс-президент Израиля
- 19.05 Примите наши поздравления (П)
- 20.25 Подробности
- 20.35 Художественный фильм «Призрак»
- (Продолжение на 4 стр.)

Чем обворачивается стратегия и тактика власти предержащих

БИЖНИЙ президент США Ричард Никсон однажды уединил открытым третью мировую войну... началась. Сказал в то время, когда, по существу, от взрывов и автоматных очередей содрогался разве что Бел. Дом в Ирландской Республике. Но так прозорлив и точен в оценках происходящих в мире событий он остался дальнейший по итогам. Кто-то для фантастов подвел в эту глубочайшую аналитику, он выстроил линию и целью ее мысль, о которой и заговорили многие умы человечества. Но были и такие, кто принял это гибельное за первоапрельскую шутку.

Но путь и смерть в сторону.

События последних десятилетий на планете Земля со всей очевидностью показали, что третья мировая война несется, хотя и не одновременно с участием противоборствующих блоков государств, но тем не менее, вовлекла в смерч военных действий то одну, то другую страну. Мы были свидетелями серьезнейших противостояний между Индией и Пакистаном, Вьетнамом и Китаем... До сегодняшнего дня гибнут люди на полях сражений в бывшей Югославии, Сомали, Анголе... Мир в буквальном смысле содрогается от локальных конфликтов, в которых проходит обкатку современное оружие: терактные бомбы, установки залпового огня, ракеты класса «воздух — земля» с лазерным наведением.

ем на цель. За всем этим суть тысяч забытых измышлений, испорченных судеб, горю и разрухи.

Только недавно трансформата завеса секретности гибели нации парней в КНДР, Китае... Пятнадцать тысяч россиян, большей частью малолетних, не познавших радостей жизни, пали в Афганистане. Однако глубоко было общество мнение и орудийным гасканиям, разрывам авиабомб и ранет в Афганистане. И куда тогда направлялась пытливая гром не грянет — музыка не вернется. Не перекрестились мы, когда из горной страны один за другого отправлялись в замысловатую «черную зону», неся с собой тысячи семей чешую весть о гибели сынов брата, отца, мужа. Как могло произойти, что старый «военодав» вместе со своим блескавшим оружием пренебрежил «историю» решения не принести свою в египетскую страну в беду кропотливой «незвестной» войны. Где цена многим из нас, кто не последил за призыва А. Сахарова и некоторых других представителей разумной культуры, позиционировавших голос против войны? Но это уже глас вопиющего в пустыне. Жизнь, здравая народная мысль: «Моя хата с краю, никого не видать». И знать не хотели гомосексуалистов различного уровня о привлечении англичан, погрязших где-то в двадцатых годах прошлого столетия в горах Афганистана. Что могли произволить бравые парни из ту-

манного Альбиона плохо вооруженным, но беспредельно смелым и умелым в бою народностям Афганистана.

Кающихся теперь в венах бывший СССР, даже по сравнению с недавним, был смертнее, большей частью малолетними, не познавшими радостей жизни, пали в Афганистане. Однако глубоко было общество мнение и орудийным гасканиям, разрывам авиабомб и ранет в Афганистане. И куда тогда направлялась пытливая гром не грянет — музыка не вернется. Не перекрестились мы, когда из горной страны один за другого отправлялись в замысловатую «черную зону», неся с собой тысячи семей чешую весть о гибели сынов брата, отца, мужа. Как могло произойти, что старый «военодав» вместе со своим блескавшим оружием пренебрежил «историю» решения не принести свою в египетскую страну в беду кропотливой «незвестной» войны. Где цена многим из нас, кто не последил за призыва А. Сахарова и некоторых других представителей разумной культуры, позиционировавших голос против войны? Но это уже глас вопиющего в пустыне. Жизнь, здравая народная мысль: «Моя хата с краю, никого не видать». И знать не хотели гомосексуалистов различного уровня о привлечении англичан, погрязших где-то в двадцатых годах прошлого столетия в горах Афганистана. Что могли произволить бравые парни из ту-

манным ландшафтом. Да доколе же будем закупать хлеб на зарубежье и морочить головы своим престолам, истощавшимися по балкону насторою и умелому труду? А как работать, если тех же грошей — вот нападают, техника полна вспышек, а запчастей — пустые полки ремесленников. Хоть простая железка, хоть удобрение или страйматель — стоит чудовищных денег.

В то же время миллионы долларов пошли на восстановление Белого Дома в столице нашей Отчизны, обустройство депутатского корпуса, поездки за границу виных привилегированных вместе с их женами-перемещущими.

Ума не приложу, но почему глашатай «перестройки» Михаил Горбачев получает поизнаненную пенсию в сумме более семисот тысяч рублей. А десятки миллионов наших сограждан остались за порогом бедности. Это что? Плата за уничтожение инцидентное существование немалой части российского народа.

Подорожник «перестройки», толкнувший иеногда могучую страну в бездну пропасти. Ведь если трудно держать, то каждый должен осознать это и чем-то поделиться. Но куда там! Одним белокаменные дворцы и великолепные особняки, бесконечные льготы и солидные пенсии. За что? За развал государства, экономики, армии, обнищание народа? А другим? Дырку от бублика? Впрочем, власть предери-
кающим эти новогоды до лампочки. И не пример таким тот же Иван Каширин, который по крупицам собирал воедино русские селения, укрепляя веру в людей и будущее.

Как-то Каширин на поставской стороне:

— Потому что СССР и большая страна, что не отдает свою малую часть.

Нет выше СССР. Неногда сокровые, делившие провод, хлеб, несогоды республики превратились в единственные. А раздробленные арханы, кризис — это только угублает раскол того или иного «национализированного» государства. Да и как можно разорвать никогда единое целое?

Идет война. Тут и там усиливается криминогенная обстановка, правят бал мафиози, преступной стала «работа» на нации, в нашем обществе приспособилась безработица как яван, так и сырьета Обозленность одних и процветание других — закономерный процесс дальнейшего краха нашего государства, идущего исполнению куда, в какой порт прописки.

И чтобы отвлечь миллионы сограждан от одной беды, «творцы политики» на мадамы, а может, и годы погрывают в чеченском конфликте. За непродуманные глубоко шаги расплачиваются простой народ, поставленный на войну пущенное мясо.

До коли же так, россияне?

Ю. ПОКИДЬКО.

ХРИСТИАНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

Вознесение

Вознесение Иисуса Христа в небо отмечается ежегодно на 40 день после Воскресения Его из мертвых.

Вознесение Христа на небо представляет собой однажды самых дорогих истины Спасителя. Тайна этой истины является герой. Причем, самое главное, что мы можем сделать, уходя от Богу — верить в Его едину.

Вознесением Иисуса Христа на небо закончилось Его единство пребывание на земле, как сказано: «Господь, согрешив с боязнь огненное грехов наших, воссел одесную величия на им- сите».

Он вошел на небо, чтобы послать Духа Святого. Это обетование исполнилось в день Пятидесятницы. В настоящее время Иисус Христос пребывает в сердцах своих детей посредством Святого Духа.

Это будет продолжаться, даст Бог, пока придет Сын Человеческий.

На фотографии изображены

Рынок труда

В свободное от работы время

Экономическая ситуация в районе в прошлом году, как и в прошлом, характеризуется снижением объема производственной, финансовой нестабильностью, ставками неплатежами предприятий, сокращением числа занятого населения. Такая картина способствует выходу на рынок труда большой армии трудоспособных граждан, усиление напряженности и рост числа безработных.

На сегодняшний день на учете в ЦЗН (центре занятости населения) стоят 540 безработных, то есть человек больше, чем в прошлом году. Ситуация на рынке труда привела к резкому увеличению потока граждан, обращающихся в ЦЗН. За первый квартал этого года в среднем за месяц сюда обращалось по 100 и более человек, из них 69 процентов женщин.

Основной причиной снижения уровня трудоустройства незанятого населения является уменьшение потребности промышленных организаций в кадрах, т. е. они изменили постоянно сокращаются (в среднем за месяц составляют 35—17 человек, из которых 70% в г. Новопавловске), низкий уровень заработной платы и испытываемая высокая тарифность. В этих условиях особенно в трудном положении оказались молодежь в возрасте 14—18 лет, желающая работать в летний период. Руководствуясь постановлением главы администрации края и президиума крайисполкома от 5 апреля 1995 года «Об организации труда и отдыха подростков в период летних каникул», центром занятости населения Кировского района принимаются меры по организации трудоустройства молодежи на период летних каникул. Организован сбор информации о возможностях предприятий, учреждений и организаций района принять несовершеннолетних на работу в летний период, заключены договоры с

предприятиями для приема подростков на 50 рабочих мест. Привлекаются на сезонные полевые работы в летний период в СХП «Зольское», «Горизодекское», «Марьинское», в колхоз «Советский», ООО «Коммаяко» и ТОО СХП «Старопавловское». Для устройства на работу в летний период желающие могут обращаться в ЦЗН, где получат сведения об имеющихся рабочих местах и условиях труда на предприятиях района.

Продолжительность рабочего времени подростков в возрасте от 16 до 18 лет не может превышать 36 часов в неделю и 6 часов в день от 14—16 лет — 24 часа в неделю и 4 часа в день. Администрация предприятия обязана обеспечить на рабочих местах учащихся полное соблюдение действующих норм и расценок и правил по гигиене труда, требований техники безопасности, проводить обязательный инструктаж по технике безопасности непосредственно на рабочем месте. Оплата труда учащихся производится пропорционально отработанному времени или в зависимости от выполненных работ, к зарплате могут устанавливаться дополнительные выплаты за счет средств предприятия.

Центр занятости населения просит руководителей предприятий, организаций и учреждений проявить максимальное внимание и душевную теплоту к подросткам, желающим работать, учитывая сложные времена, в которых мы теперь живем.

Наш адрес: г. Новопавловск, ул. Мира, 149, телефоны: 2-03-72, 2-03-60, центр занятости населения Кировского района.

М. ЛУГАНСКАЯ,
зав. отделом по трудоустройству и социальной защите населения ЦЗН.



ПЕРВЫЕ ЦВЕТЫ

Фото В. ПОКИДЬКО.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Продолжение. Начало на 2 стр.)

- 22.15 ЭКС
22.25 Театр моей мечты. Н.
Эдмун. Часть 1-я
23.30 Река времени
23.35 Автомаг
23.40 Ночной телесериал
«Мактуб — закон пустыни», 6-я серия
31. СРЕДА
1-й КАНАЛ
6.00 Телеустро
9.20 «Мелочи жизни»
9.30 В мире животных (с с/п)
10.25 Эксплорис
10.35 Теннис
11.05 Природа мира
12.20 «Белые одеяда», 6-я серия
13.45 Хит-конвертер
14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
14.35 Теленгра «Пойми меня»
15.20 Телерадиокомпания «Мир»
16.00 Мультсернал «Путешествие в прошлое»
16.25 Светлый праздник
17.00 Шпаргалка
17.05 «Элен и ребята»
17.30 Тин-тоник
18.00 Время
18.20 «Угадай мелодию»
18.45 Как дела?
19.00 Час ник
19.30 «Мелочи жизни»
20.00 «Когда-нибудь я к вам приду...», Д. Самойлов
20.40 Спокойной ночи, малыши
21.45 Поет Бони Тайлор
22.10 Футбол. Сборная Юго-славии — сборная России, В. перерыве — Верени
0.10 Новые обыватели
0.40 Теннис
1.10 Новости
КАНАЛ «РОССИЯ»
10.35 «Санта-Барбара»
11.25 Торговый дом
11.40 Крестьянский вопрос
12.05 Милиционская хроника
12.15 Репортажи с мест
12.30, 14.20 Деловая Россия
16.05 Новости (П)
16.10 Суперкинга (П)
16.10 «Для вас романтики» (П)
17.20 Мультфильм (П)
17.30 Эколог (П)
18.00 «Россия. Объяснение в любви» Фильм 1-я
18.30 Притяжение (П)
19.00 Парк культуры (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
1.30 Двойной портрет
2.25 Театр моей мечты. Н.
Эдмун. Часть 2-я
23.30 Река времени
23.35 Автомаг
23.40 «Дико Конкер в Москве»

1. ЧЕТВЕРГ
1-й КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
9.20 «Мелочи жизни»
9.50 На балу у Золушки
10.35 Теннис
11.05 Природа мира
12.20 «Белые одеяда», 7-я серия
13.45 Столовую. Клины
14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
14.35 Теленгра «Пойми меня»
15.20 Телерадиокомпания «Мир»
16.00 1 канал — детям. Праздничный выпуск
17.00 Очень короткие новости
17.05 «Элен и ребята»
17.30 До 16 и старше
18.00 Время
18.20 Лотто «Миллион»
19.00 Час ник
19.30 «Мелочи жизни»
20.00 «Странные люди»
20.30 «Когда все дома», или «Спокойной ночи»
21.40 Москва — Кремль
22.05 Художественный фильм «Городской Иисус Христа»
23.40 Версии
0.00 В мире доказа
0.25 Теннис
0.55 Новости
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.25 Ритмика
8.40 Звезды говорят
8.45 Требуются... Требуются...
8.50 Время деловых людей
9.15 Телегазета
9.20 Всемирные новости
9.45 Формула-730
10.25 Ключевой момент
10.35 «Санта-Барбара»
11.25 Торговый дом
11.40 Крестьянский вопрос
12.05 Милиционская хроника
12.15 Репортажи с мест
12.30, 14.20 Деловая Россия
16.05 Новости (П)
16.10 Уроки Н. Денисовой (П)
16.35 Человек с гитарой (П)
17.20 Телесериал (П)
17.35 Студия-2 (П)
17.50 Дисней по пятницам. «Пасхальные каникулы»
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Премьера рубрики: «Фаэтон»
22.00 Теленгра «Блиц» (П)
23.30 Река времени
23.35 Автомаг
23.40 ЭКС
23.50 Воленбол
0.50 «Каприз Бориса Моисеева»

3. СУББОТА
1-й КАНАЛ

- 7.30 Телеустро
8.45 Слово пастыри
9.20 Золотые дикунглы
9.50 Телесериал для детей «Секреты моего лета»
10.25 Утренняя почта
11.00 Смак
11.15 Здоровье

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района и трудовой коллектива редакции
Время подписания в печать по графику: 14.00

Номер подписан: 14.00
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

- 9.15 Телегазета
9.20 Всемирные новости
9.45 Формула-730
10.15 Музыкальный экспромт
10.25 Чрезвычайный канал
10.35 «Санта-Барбара»
11.25 Торговый дом
11.40 Крестьянский вопрос
12.05 Милиционская хроника
12.15 Репортажи с мест
12.30, 14.20 Деловая Россия
16.05 Там-там-новости
16.20 Развлекательная программа «Амур-топ-шоу» (Ст)
17.20 Три песни о войне и мире (Ст)
17.35 Референт (Ст)
18.05 «Россия. Объяснение в любви». Фильм 2-й
18.35 «Никто не забыт»
18.40 «Чтобы запомнили», Артист М. Мамченко (Ст)
19.30 Рекламная программа (Ст)
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Сам себе режиссер
22.05 Чрезвычайный канал
23.30 Время
23.35 Автомаг
23.40 Хроно
0.10 Киномарафон. «Маленький цезарь»

2. ПЯТНИЦА
1-й КАНАЛ

- 6.00 Телеустро
9.50 Клуб путешественников (с с/п)
10.30 Теннис
11.00 Природа мира
12.20 Телесериал «Вечный зов», 1-я серия — «Старший брат»
13.30 Компас
14.00 Иванов, Петров, Сидоров...
14.35 Теленгра «Пойми меня»
15.20 Телерадиокомпания «Мир»
16.00 Хрустальный башмачок
16.30 Телесериал для детей «Белый Клык»
17.00 Шпаргалка
17.05 Рок-урок
18.00 Время
18.20 Человек и закон
18.55 Вомонд
19.50 Поле чудес
20.40 Спокойной ночи, малыши
21.45 Телесериал «Приключения частного детектива Нестора Бурмы»
22.30 Версии
22.50 Вагид
23.30 Музобоз
0.05 Челонек недели
0.25 Теннис
0.55 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.25 Ритмика
8.40 Звезды говорят
8.45 Требуются... Требуются...
8.50 Время деловых людей
9.15 Телегазета
9.20 Всемирные новости
9.45 Формула-730
10.25 Ключевой момент
10.35 «Санта-Барбара»
11.25 Торговый дом
11.40 Крестьянский вопрос
12.05 Милиционская хроника
12.15 Репортажи с мест
12.30, 14.20 Деловая Россия
16.05 Новости (П)

- 11.50 Малые города
12.20 Художественный теле- фильм «Таня»
14.15 Концерт парной музыки
14.25 Зеркало
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Большие гонки
15.50 К 50-летию Победы
«Будь проплита войной». Фильм 1-й
16.40 В мире животных
17.50 Смеховая рама
18.00 Время
18.20 Брайан ринг
19.05 Кинокомедия «Жандарм на прогулке»
20.40 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Телесериал «Приключения частного детектива Нестора Бурмы»
22.30 Что? Где? Когда?
23.35 «Кинотавр-95». Открытие

- 0.45 Теннис
1.15 Новости
КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Вести
8.20 Звезды говорят
8.30 «От шинта»
8.45 Пилигрим
9.30 «Музыка одинокой души», С. Губайдулина
10.00 Парламентская неделя
10.45 Доброе утро. «Занятое для чемпионов»
11.20 Новости (П)
11.25 Концерт учащихся Минераловодского музыкальца (П)
12.00 Киномарафон. «Три мушкетера в районе Красной реки»
13.00 Соотечественники
14.00 Вести
13.40 Крестьянский вопрос
14.20 Де-факто
14.35 Художественный фильм «Мегра и совсем одинокий человек». Часть 1-я
15.25 Футбол без границ
16.05 Ставропольскому Дворцу культуры и спорта профсоюзов — 10 лет. Прямая трансляция (Ст)
17.40 Телесуфлер (Ст)
18.00 Лучшие игры ИБА
19.00 Круглый стол. Проблемы общественного транспорта (Ст)
19.45 СТВ. новости (Ст)
20.25 Киномарафон. «В четверг и больше никогда»
22.05 Совершенно секретно
23.40 Полнодневие

4. ВОСКРЕСЕНЬЕ
1-й КАНАЛ

- 7.30 Телеустро
8.30 Олимпийское утро
9.00 Новости
9.30 С утра пораньше
10.00 Мультфильм
10.15 Пока все дома
10.45 Утренняя звезда
11.30 Службу России. Полигон
12.05 Живое дерево ремесел
12.10 Всемирная география
13.05 Была Россия. Здравствуйте
13.35 Принимает славный Белгород гостей. Праздник славянской письменности и культуры
14.05 Под знаком Пи
14.45 Спорт в обед
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Неподвижно лишь солнце луны». А. Эштай
16.10 Клуб путешественников
17.00 Окно в Европу
17.30 Мультсернал «Флора из чудесного острова»
18.00 Время
18.20 Театр+ТВ
19.00 Один на один
19.30 Аквариум. Центр циклона
20.15 Кинокомедия «Побег»
22.00 Воскресенье
22.50 Телесериал «Приключения частного детектива Нестора Бурмы»
23.35 Любовь с первого взгляда
0.10 Теннис
0.40 Новости
КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Вести
8.20 Звезды говорят
8.30 Мульти-пулты
8.40 Первый дубль
8.55 Золотой ключик
9.10 Большой хоккей
9.50 «Никто не забыт»
9.55 Музыка всех поколений

- 10.25 Аты-баты
10.55 Консолидация
11.00 Русское лото
11.45 Киномарафон. «Маленький потрошник слонов»

- 13.15 Навстречу телемарафону (П)

- 13.40 Крестьянский вопрос
14.00 Вести
14.20 Художественный фильм «Мегра и совсем одинокий человек». Часть 2-я
15.10 Про все... (П)
16.10 Документальный фильм «Юмор планеты р». Н. Намылов
17.5 Студия-2 (П)
18.00 Волшебный мир Диснея
19.00 Примите наши поздравления (П)
20.00 Вести
20.25 Художественный фильм «Оскар»
22.25 У Ксении
23.00 Вести
23.40 Лавка миров

Редактор
А. А. МИНЬКОВСКИЙ

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность и признательность всем родственникам, близким, друзьям, соседям, знакомым, принявшим участие и оказавшим помощь в похоронах нашего любимого и дорогого сыночка Антошки. Семья Грибенюковых.

ПРОДАЕТСЯ

земельный участок, есть фундамент и цоколь (да больница). Обращаться: 9-29-53.

1-1
(срочно) вахта на базе ГАЗ-53 в хорошем состоянии. Обращаться с 8 до 17 часов. Телефон 2-26-08.

1-1
3-комнатная квартира на 2-ом этаже. Имеется гараж, хозпостройки. Обращаться: Новопавловск, ул. Зеленая, 14/2 (район мясокомбината).

1-1
2-х комнатная квартира в г. Новопавловске. Имеется гараж, дача, земельный участок под застройку в квартале «Г». Тел. 2-22-54.

1-2
Дальнобойская коопосушилка производит реализацию гусениц тутового шелкопряда. Приемная цена за 1 кг племенного кокона 15 тысяч руб.

Обращаться по адресу: ул. Мира, 154, тел. 2-34-41.

1-1
Утерянный аттестат, об окончании Старопавловской СШ, выданный на имя Писаревой Т. А., считать недействительным.

На КПП «Кировский» срочно требуются на работу рабочие строительных специальностей, формовщики, эл. сварщики, автомеханики на карьер «Малаха».

1-1
Вниманию владельцев кассовых машин

Кировский РОС напоминает, что все ремонты кассовых аппаратов, находящихся на техническом обслуживании в РОС и имеющих заводскую гарантию, техническим центром ККМ при РОС производятся бесплатно.

Учитывая выше изложенное, администрация РОС просит владельцев ККМ о всех случаях платных ремонтов гарантированных ККМ срочно сообщить главному инженеру РОС по тел. 2-04-60.

Филиал технокоммерческого центра
«Газавтотехобслуживание»

РЕАЛИЗУЕТ: автомобили ГАЗ всех модификаций, УАЗ, ЗИЛ, тракторы МТЗ-80, МТЗ-82, ЮМЗ, экскаваторы, автозапчасти к автомобилям ГАЗ. Форма оплаты любая.

Обращаться: станция Александрийская, Георгиевского района, трасса Георгиевск — Мишводы, магазин «Волга».

ШКОЛА ИСКУССТВ ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА ОТДЕЛЕНИЯ:

Фортепианное — с 7 до 9 лет.

Срок обучения 7 лет.

Струнно-смычковое — от 6 до 9 лет. Срок обучения 7 лет.

Народное — от 9 до 12 лет. Срок обучения 5 лет.

Хореография — от 7 до 10 лет. Срок обучения 5 лет.

Духовое — от 9 до 12 лет. Срок обучения 5 лет.

Приемные экзамены: 3—4 июня 1995 года.

Консультации: 24, 25, 26, 29, 30, 31 мая 1995 года с 9.00 до 16.00 час.

Справки: 2-22-52, 2-22-53.

1-1

27—28 мая на территории

дач общества «Садовод» будет

привозная вода